



**ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА РАДА
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ РАДИ**

від 24 січня 2024 року № 10
м. Тернопіль

**Про Терещенка Олександра Сергійовича і
Дейнеку Тетяну Олегівну**

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», положенням про управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Тернопільської області, затвердженим рішенням Тернопільської обласної ради від 15 березня 2014 року № 1622 (зі змінами, внесеними рішенням Тернопільської обласної ради від 17 червня 2014 року № 1722), положенням про порядок призначення на посади та звільнення з посад, укладення контрактів з керівниками підприємств, установ, організацій спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Тернопільської області, затвердженим рішенням Тернопільської обласної ради від 21 серпня 2014 року № 1737, рішенням Тернопільської обласної ради від 26 листопада 2009 року № 803 «Про доручення голові Тернопільської обласної ради щодо вирішення окремих питань управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Тернопільської області у міжсесійний період», розглянувши заяви Терещенка Олександра Сергійовича і Дейнеки Тетяни Олегівни від 24 січня 2024 року:

1. **ЗВІЛЬНИТИ** **ТЕРЕЩЕНКА** Олександра Сергійовича 25 січня 2024 року з посади директора комунального підприємства «Тернопільський інформаційно-аналітичний центр» Тернопільської обласної ради згідно з пунктом 1 частини першої статті 36 Кодексу законів про працю України.

2. Виключити Терещенка Олександра Сергійовича з числа представників (підписантів) як особу, яка має право підписувати всі розпорядчі, фінансово-господарські та банківські документи, а також інші документи, пов'язані з діяльністю установи.

3. Комунальному підприємству «Тернопільський інформаційно-аналітичний центр» Тернопільської обласної ради провести остаточний розрахунок з Терещенком О. С. відповідно до чинного законодавства України.

4. **ПРИЗНАЧИТИ** **ДЕЙНЕКУ** Тетяну Олегівну, заступника директора комунального підприємства «Тернопільський інформаційно-аналітичний центр» Тернопільської обласної ради, з 26 січня 2024 року виконувачкою обов'язків директора комунального підприємства «Тернопільський

інформаційно-аналітичний центр» Тернопільської обласної ради до призначення кандидатури на вакантну посаду директора комунального підприємства «Тернопільський інформаційно-аналітичний центр» Тернопільської обласної ради з умовами оплати праці керівника.

5. Включити до числа представників (підписантів) Дейнеку Тетяну Олегівну як особу, яка має право підписувати всі розпорядчі, фінансово-господарські та банківські документи, а також інші документи, пов'язані з діяльністю установи.

6. Зобов'язати Терещенка О. С. і Дейнеку Т. О. здійснити приймання-передачу печатки, штампів, матеріальних цінностей, установчих та інших наявних документів комунального підприємства «Тернопільський інформаційно-аналітичний центр» Тернопільської обласної ради згідно з окремим актом, а також вжити всіх інших необхідних дій відповідно до вимог чинного законодавства України.

7. Внести це розпорядження на затвердження Тернопільською обласною радою у встановленому порядку.

**Перший заступник
голови обласної ради**



Володимир БОЛЄЩУК